CONCURSUL DE MATEMATICA “GRIGORE HERINEAN”

EDITIA a II-a
Galaţii Bistriţei – 05.06.2010

CLASA A VII-A

· Se acordă 10 puncte din oficiu

· Timp de lucru: 90 minute

SUBIECTUL I. Pe foaia de concurs scrieţi numărul exerciţiului şi litera corespunzătoare  răspunsului corect.

Fiecare exerciţiu are 4 variante de răspuns dintre care unul singur este corect.

6p        1. Rezultatul calculului  2 – 30 :10 este :
A) -1;

B)2,8 ;

C) 1 ;

D) -2,8. 
6p         2. Soluţia ecuaţiei 3x – 1 = - 7 este                                     


A) 2;
            B) 5;
            C) -2;
            D) -5.
6p         3. Opusul numărului -17 este egal cu :

           A)
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B) 17

C)
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 D)1,7.
6p         4. Dacă 18% dintr-un număr raţional a este 900, atunci a este:


A) 500 ;
B)5000 ;
C)162 ;
D)
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6p         5. Rezultatul corect al calculului   ( 
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 + 3 ) ( 3 – 
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 ) este:


          A) 2
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 + 3;
   B) 
[image: image7.wmf]2

 – 13;             C) 1;  
            D)  7.

5p         6. Restrânsă expresia   25 m²+ 9n²– 30mn este:

            
A) 5m + 3n;        B) 5m – 3n ;       C) (5m – 3n )² ;      D) 2m + 5n.

5p         7.Aria unui triunghi echilateral care are înălţimea de 4
[image: image8.wmf]3
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A)16
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;
B)8
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     C) 48;

D)64
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 5p        8. Rezolvând în Z ecuaţia 
[image: image12.wmf]5
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 se obţine mulţimea soluţiilor

                       A) {7,-3};
B) {-5,5};

C) {7,-5};
D) {-3,-5}.
5p         9. Într-un triunghi ABC dreptunghic în A, AD
[image: image13.wmf]^

BC, AD=12cm, CD=8cm. 

     Atunci BC este egală cu :



A)18 ;

B) 26 ;

C) 20 ;

D) 6.

5p         10. Numărul elementelor iraţionale din mulţimea: 
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             A) 10;                      B) 12;                C) 14;                     D) 16.

SUBIECTUL II. Pe foaia de concurs scrieţi numai rezultatele.


4p         11. Rezultatul corect al calculului 
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4p         12. Într-un trapez lungimea liniei mijlocii este egală cu 
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       egala cu    
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     cm. Aria trapezului este egala cu………….cm
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4p         13. Numerele întregi  x pentru care 
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4p         14. Fie numerele 
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A)2;

B)4;

C)6;

D)12.

4p         15. Descompunerea în factori a expresiei 
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3p         16. În triunghiul ABC, D
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(AC), dacă DE//AB, E
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(BC) si DF//BC, F
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       atunci 
[image: image27.wmf].....

..........

=

+

AB

AF

BC

CE


3p         17. Un trapez isoscel are diagonalele perpendiculare. Aria trapezului în funcţie de 


       înalţimea 
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 este ..................

3p           18.Fie mulţimile A={
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3p           19. Media geometrică a numerelor 
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3p           20. Un paralelogram ABCD cu 
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        este jumătate din AB. Aria paralelogramului este……cm
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